

Heras, ex-realista y casi inédito en el Lorca

# «En fútbol siempre hay posibilidades»

«Si sacamos aquí dos goles de diferencia, puede pasar todo»

CORRESPONSALIA. LORCA

Sin lugar a dudas, el rival del Lorca en la próxima eliminatoria de la Copa del Rey, tiene la entidad y categoría suficiente como para que la confrontación correspondiente al partido de ida, a disputar en el municipal de San José el próximo día 12, miércoles, reúna en el feudo lorquino a un número tal de aficionados que suponga uno de los llenos más importantes de los últimos años. La presencia de la Real Sociedad, con todas sus figuras, capitaneadas por el popular internacional Arconada, hombre indiscutible en la Selección Nacional, son suficiente atractivo como para que ese lleno del San José sea una realidad.

A la hora de hacer un juicio de esta importante confrontación entre la Real Sociedad y el conjunto blanquiazul que dirige el técnico Moreno Manzanque, hemos buscado, de entre la plantilla, al hombre que más directamente ha estado vinculado al conjunto donostiarra. Nos referimos a Luis Miguel Heras Burgos, natural de Zumárraga (Guipúzcoa), que tiene actualmente 28 años de edad. Hay que señalar que estuvo durante tres temporadas con la Real Sociedad, pero entre juveniles, el filial «Sanse» y el primer equipo cubrió una década de su historial deportivo, para luego jugar en Burgos y Vitoria y, por último, incorporarse al conjunto lorquino hará un par de meses. Lógicamente, nuestra prime-

ra pregunta a Heras estaba obligada; queríamos saber su impresión sobre el próximo rival del Lorca en la Copa del Rey.

—Estoy en condiciones de facilitar cuantos datos sean precisos, ya que he jugado casi con todos los hombres que componen la actual plantilla, con la única excepción de Beguiristain. Los tres años que estuve en el primer equipo tuve ocasión de jugar con ellos. Creo que va a ser un hueso difícil de superar para nosotros, porque tiene una defensa muy dura, muy férrea a la que es difícil marcar goles, y donde un Arconada, que todo el mundo conoce, sabe muy bien su oficio. Adelante tiene gente que marca goles y que lucha mucho y un centro de campo, desde luego,



Al Lorca le espera, en la Copa del Rey, nada menos que la Real Sociedad.

VALERA

con hombres de mucha brega y muy correosos.

—¿Cuál es el secreto de que la Real sea tan conocida por la dureza de su defensa?

—Creo que es una tónica que lleva la Real Sociedad de siempre y la personalidad del equipo es que la defensa tiene que ser primero defensa, marcar muy bien y procurar que no le marquen goles y esto lo hace a la perfección la defensa de la Real Sociedad.

—¿Hay alguna diferencia de la Real de la Liga al de la Copa?

—Hay que tener en cuenta que cada partido es diferente. Ahora tiene que jugar este partido en concreto y procurar

que no le marquen goles, y después intentará resolver la eliminatoria en Atocha.

Luis Miguel Heras llegó a Lorca cuando el equipo estaba prácticamente hecho y hasta el momento el jugador guipuzcoano no ha tenido ocasión de demostrar el fútbol que lleva dentro. Heras, cuando le hacíamos esta pregunta, nos respondía así: «En lo deportivo no puedo estar muy contento, la verdad. Entre el partido de Copa último y el pasado domingo, sólo he jugado un minuto, más como cambio psicológico que para intentar hacer gol. No puedo estar contento en ese aspecto. Pero bueno, en cuanto a las ideas que puede tener mi en-

trenador, al que me debó, es que deseo sólo el bien para el club, que en estos momentos es lo más importante».

—Había que preguntar a Heras cuáles pueden ser las posibilidades del Lorca en esa próxima eliminatoria de la Copa del Rey con la Real Sociedad.

—En esto del fútbol, posibilidades hay todas. Somos once contra once y si da la casualidad que aquí somos capaces de hacer dos goles de diferencia, podemos darle mucha guerra a la Real en el partido de vuelta.

—¿Confías en poder jugar los noventa minutos de ese encuentro?

—Desde luego me gustaría muchísimo poder jugar contra ellos. Creo que esa situación aún pa mucho a un jugador. El poder jugar contra tu ex-equipo suele dar buenos resultados. Lo único que pretendo aquí es entrenar lo mejor que pueda y esperar a que el entrenador cuente conmigo para ese partido o para el que sea.

—Por último, y al margen de ese encuentro del próximo miércoles, que a una semana vista promete concentrar en el «San José» a varios miles de espectadores, quisimos conocer la opinión de Heras en cuanto a los altibajos del Lorca, que le está haciendo perder algunos partidos que, en las primeras partes ha tenido ganados y después un gol en contra ha dado al traste con las ilusiones de los seguidores.

—Aquí lo que perjudica es que los jugadores venimos uno de cada sitio y entonces, en un par de meses, es difícil que podamos acoplarnos. Todo es diferente en un equipo como la Real, donde se juega desde los juveniles al primer equipo los mismos hombres y eso hace más fácil jugar. El Lorca es un equipo que ha ido a más, lo que ocurre es que no hemos tenido suerte. Es un equipo veterano, donde la gente sabe lo que hace, tiene mucho oficio, pero quizás le falte acoplamiento. Sin lugar a dudas tenemos muchas posibilidades de irnos arriba en la clasificación. Hay mínimas diferencias en un bloque de equipos y mucha liga por delante.

## Gran Trofeo Antonio Cerdán

### EL MEJOR FRENTE AL REAL MADRID, VIDAÑA

Ocho boletos acertaron el empate a dos en Santander

En el último sorteo resultó agraciado Francisco Fernández Egea

Gran encuentro el disputado por el capitán del Real Murcia, Vidaña, frente a los pupilos de Amaro. Nuestros concursantes lo entendieron así y le concedieron 78 de los cien puntos que adjudicamos por cada encuentro que el Real Murcia disputa en La Condomina. Con estos puntos se sitúa en el segundo lugar en la clasificación provisional que está así hasta el citado encuentro:

FIGUEROA.....	187 puntos
VIDAÑA.....	145 »
MOYA.....	97 »
MOYANO.....	91 »

Y otros trece jugadores granas con una puntuación sensiblemente inferior.

El valioso empate —con sabor a poco— en Santander ha venido a suponer un pequeño respiro para las aspiraciones granas que esta temporada no son sino mantenerse en la división de honor del fútbol español. Quizá ha sido el abultado tanteo lo que ha hecho que esta semana los acertantes hayan sido bastantes menos que en ocasiones anteriores. Estos son los boletos que dieron en la diana: Maruja Cárceles (2 aciertos), María José Cuenca, José Jiménez, Antonio Pinilla, Salvador Sánchez, Consuelo Tormó y Mari Carmen Torregrosa. Esta tarde, a las 8, en la administración de LA VERDAD, se celebrará el sorteo de las dos plazas para acompañar al Real Murcia en su próximo desplazamiento a Elche, obsequio de Viajes RIVERCAR, y del pantalón tejano LEVI'S de Cerdán Hermanos. Pueden asistir al sorteo quienes lo deseen, concursantes o no.

El sorteo correspondiente al pronóstico anterior se celebró el pasado viernes entre los quince boletos que acertaron el empate a cero en Sevilla y los premios, idénticos a los anteriormente citados, fueron para el boleto emitido por don Francisco Fernández Egea, de Murcia, con domicilio en La Flota. Enhorabuena y a dar ánimos al Real Murcia en su visita a la vecina Ciudad de las Palmeras.

# AERPONS

## MERCANCIAS POR VIA AEREA

SERVICIO NACIONAL, INTERNACIONAL  
Y COURRIER-TELEFONO 261900



## I FESTIVAL INFANTIL DE DANZA

### «Comunidad Autónoma de la Región de Murcia»

## A beneficio de Unicef

**Organiza:**  
UNICEF-MU

Día: 5 Dcbre. 1984  
Hora: 8,30 noche  
Lugar: T. Romea



**Patrocina:**  
EXCELENTISIMO  
AYUNTAMIENTO  
DE MURCIA